

— Русскаго происхожденія раскольники безпоповщинской секты, иодданные королевства прусскаго, въ числѣ двадцати лицъ обоего пола, обратились къ варшавскому преосвященному съ просьбой о присоединеніи ихъ къ православной церкви, на правилахъ единовѣрія, и объ исходатайствованіи имъ дозвolenія переселиться изъ Пруссіи въ Царство Польское, съ причисленіемъ къ приходу единовѣрческой Покровской церкви, сейненскаго уѣзда сувалкской губерніи. Вслѣдствіе сего, они и присоединены, по надлежащему, къ единовѣрію священникомъ сей церкви Иоанномъ Добровольскимъ, а о возвращеніи ихъ, съ надѣломъ земли, въ сувалкской губерніи сдѣлано сношеніе съ варшавскимъ учредительнымъ комитетомъ. По докладѣ о семъ Его Императорскому Величеству, Государь Императоръ Высочайше соизволилъ отпустить новоприсоединившимся изъ кабинета образъ древняго письма, съ тѣмъ, чтобы образъ былъ выбранъ протопресвитеромъ Бажановымъ. (*Дух. Бес.*)